

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

- 35519** *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid de rectificación de la información en la licitación para adjudicar el contrato de los servicios para la venta de localidades de los espectáculos del Auditorio de la Universidad Carlos III de Madrid.*

Apreciado error en la información contenida en el anuncio de la licitación convocada para adjudicar los servicios para la venta de localidades de los espectáculos del Auditorio de la Universidad Carlos III de Madrid. Expediente n.º: 2017/0002911-10SE17PA, publicado en el BOE n.º 132, de 3 de junio de 2017, se rectifica en los siguientes términos, donde dice: "9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 22 de julio de 2017, a las 10.40 horas.", debe decir: "9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 20 de julio de 2017, a las 10.40 horas."

Getafe, 6 de junio de 2017.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A170044426-1